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ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ 13.10.2022  

ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ Γ. ΣΕΡΑΦΕΙΜ, ΔΔΔ. 

ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΩΝ ΟΔΗΓΙΩΝ ΤΟΥ ΑΝΩΤΑΤΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΩΝ, ΟΙ ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ, ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΕΝΩΠΙΟΝ 
ΤΟΥ Γ. ΣΕΡΑΦΕΙΜ, ΔΔΔ. ΣΤΙΣ 17/10/2022 -ΕΚΤΟΣ ΑΥΤΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ 
ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΕΥΘΕΝ ΠΙΝΑΚΙΟ ΤΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΣΤΗΝ ΕΝ ΛΟΓΩ ΗΜΕΡΑ ΚΑΙ 
ΩΡΑ ΤΟΥΣ, ΕΠΑΝΑΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΕΚ ΝΕΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΙΔΙ0 ΣΚΟΠΟ ΣΤΙΣ 6/2/2023, ΩΡΑ 10 π.μ. 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ:  

1. ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ, ΣΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΔΟΘΗΚΑΝ ΣΕ 
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΕΝΣΤΑΣΗΣ Ή 
ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΑΓΟΡΕΥΣΗΣ, ΕΑΝ ΟΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΤΗΡΗΘΟΥΝ ΚΑΙ ΑΥΤΗ Η ΕΝΣΤΑΣΗ Ή 
ΑΓΟΡΕΥΣΗ ΚΑΤΑΧΩΡΗΘΕΙ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΠΟΥ ΑΡΧΙΚΑ ΟΡΙΣΤΗΚΕ ΠΡΟΣ 
ΤΟΥΤΟ, ΔΙΔΟΝΤΑΙ, ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ, ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΤΗΣ 
ΕΠΟΜΕΝΗΣ ΑΓΟΡΕΥΣΗΣ ΠΟΥ ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΑΠΌ ΤΟΝ ΔΙΑΔΙΚΟ ΠΟΥ ΤΟΝ ΑΦΟΡΑ, 
ΚΑΤΑ ΤΗ ΣΥΝΗΘΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΤΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ, ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΝΕΑ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΠΟΥ ΟΡΙΣΤΗΚΕ ΑΝΩΤΕΡΩ. 
 

2. ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΠΡΩΤΩΝ ΕΜΦΑΝΙΣΕΩΝ, ΔΙΔΟΝΤΑΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΕΠΙΔΟΣΗ ΤΗΣ 
ΠΡΟΣΦΥΓΗΣ ΣΤΟΥΣ ΔΙΑΔΙΚΟΥΣ. ΑΝ Η ΕΠΙΔΟΣΗ ΕΓΙΝΕ, ΔΙΔΟΝΤΑΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ 
ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΕΝΣΤΑΣΗΣ Ή ΑΝ ΤΕΤΟΙΑ ΕΧΕΙ ΗΔΗ ΚΑΤΑΧΩΡΗΘΕΙ, ΓΙΑ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ 
ΤΗΣ ΑΓΟΡΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΙΤΗΤΗ/ΑΙΤΗΤΡΙΑ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΝΕΑ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΟΥ 
ΟΡΙΣΤΗΚΕ ΑΝΩΤΕΡΩ. 
 

3. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ Η ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΓΟΡΕΥΣΕΩΝ ΈΧΕΙ ΔΙΕΝΕΡΓΗΘΕΙ, 
ΟΙ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΤΕΤΟΙΑΣ ΥΠΟΘΕΣΗΣ ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΟΠΩΣ ΑΠΟΤΕΙΝΟΝΤΑΙ ΣΤΟ 
ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΜΕ ΓΡΑΠΤΟ ΑΙΤΗΜΑ ΤΟΥΣ ΣΤΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΗΤΕΙΟ, ΕΑΝ 
ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΟΠΩΣ Η ΥΠΟΘΕΣΗ ΟΡΙΣΤΕΙ ΓΙΑ ΑΚΡΟΑΣΗ ΑΝΤΙ ΓΙΑ ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΤΗΝ 
ΕΠΟΜΕΝΗ ΔΙΚΑΣΙΜΟ ΠΟΥ ΟΡΙΣΤΗΚΕ ΚΑΙ ΘΑ ΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΣΧΕΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ 
ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ.  
 

4. ΓΕΝΙΚΟΤΕΡΑ, ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΔΙΑΔΙΚΟΣ ΣΕ ΚΑΠΟΙΑ ΠΡΟΣΦΥΓΗ Η ΟΠΟΙΑ 
ΗΤΑΝ ΟΡΙΣΜΕΝΗ ΣΕ ΚΑΠΟΙΑ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ  ΓΙΑ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟ ΛΟΓΟ, 
ΕΠΙΘΥΜΕΙ ΤΗΝ ΛΗΨΗ ΞΕΧΩΡΙΣΤΩΝ ΟΔΗΓΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΥΠΟΘΕΣΗ 
ΤΟΥ Ή/ΚΑΙ ΕΞΑΤΟΜΙΚΕΥΜΕΝΟ ΧΕΙΡΙΣΜΟ (ΕΠΙΣΠΕΥΣΗ, ΑΚΡΟΑΣΗ, ΠΡΟΣΩΡΙΝΟ 
ΔΙΑΤΑΓΜΑ Ή ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΗ ΕΥΛΟΓΗ ΑΙΤΙΑ) ΚΑΛΕΙΤΑΙ ΝΑ ΖΗΤΗΣΕΙ ΤΟΥΤΟ 
ΕΓΚΑΙΡΑ ΜΕ ΓΡΑΠΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ/ΑΙΤΗΣΗ ΤΟΥ ΣΤΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΗΤΕΙΟ, Η ΟΠΟΙΑ 
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ΚΑΙ ΘΑ ΕΞΕΤΑΣΤΕΊ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΧΩΡΙΣ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ ΚΑΙ ΘΑ ΛΗΦΘΟΥΝ 
ΟΙ ΑΝΑΛΟΓΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ. 
 

 

                    Γ. ΣΕΡΑΦΕΙΜ, ΔΔΔ. 

  

 


